

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló” a vobis institutum ad catholicarum partium proposita promovenda, id equidem probamus libenter (Az általalok katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló” cím alatt létesített új lapot mi örömmel helyeseljük XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófnak, 1895. márczius 6-án.

Előfizetési árak:
Égész évre 12 kor., félévre 6 kor., negyedévre 3 kor.
 Egyes szám ára 10 fill.

Felelős szerkesztő:
BILKEI FERENC.

Megjelenik minden kedden, csütörtökön és szombaton este.
 Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
 Egyes számok kaphatók: a dohánytözsékben.

A kuvasz.

Nem mi, sem maliciozus ellenfelek, hanem Tisza István gróf, Magyarország ez idő szerinti miniszterelnöke tisztelte meg magát ezzel a nem épen díszítő jelzővel. Azzal vádolták az országházban, hogy talpnyalója, udvaroncza Ausztriának Mire ő azzal vágott vissza, hogy ő inkább kuvaszhoz, mint ölebbez hasonlít.

Tehát kuvasza Ausztriának s a bécsi tábornokoknak Nem nyafogó, nem divánra, ölbe való ebecske, hanem erősfogu, harapós kuvasz, a melyet azért küldtek Bécsből Magyarországra, hogy fehér fogaival megtépje a nemzet alkotmányát, ősi jogait Nem régiben még Romániában csatagolt koncér, a bundája még petroleum szagu, de a kaland rosszul ütött ki, csak épen hogy a maga szórét-börét meg tudta menteni. A többiek, a kiknek ragdmányért ment oda, valamennyien rosszul jártak, egyedül csak ő menekült el száraz bőrrel. Csatangolási hajlama azonban tovább vitte, Ausztria koncára lett éhes. Néhány vén tábornok asztaláról le hulló morzsák fölkellették az étvágát. Mohó vágygall esik neki, nem bánja, hogy itthon, a hazájában szegénytelennek tartják a szerepét, az éhséget, tör utána. mert hiszen nem természete a válogatás.

Tisza István uralmát az „erős kéz” uralmának nevezték kezdet óta. Eleinte tagadta, de most teljes erővel rajta van, hogy azt be is bizonyítsa. A nemzeti aspirációk eltiprása előtte semmi. Talán érzi, hogy ha igazi fia volna a hazájának, nem így, hanem másként kellene cselekednie, de a kuvasz természet nem a hazához, hanem a gazdához hű, ahhoz, a melyiktől a koncot kapja. A szabadelvű pártnak nem kellett, hanem csak egyeseknek, azoknak, a kikkel évekkkel ezelőtt osztozkodott a nemzet közvagyonában. a vicináliákban. A többi gyanakodva nézett rá, de csak a skrupulus volt bennük erős, az akaratérő annál gyengébb.

Igaza van Kaas Ivornak, mikor elke seredéssel kiált fel, hogy mily lealázó, mily meggyalázó ránk nézve, mikor Magyarországon a nemzeti nyelvről, az ország ezeresztendősi nyelvével kell beszélnünk, hogy épen a nemzet legbecesebb organumában, a hadseregben vagyunk kénytelenek ezt nélkülözni. De hát Magyarországnak akad olyan kuvasza, mely vállalkozik rá, hogy éles fogaival megtépje ezt az ősi jussát. Kétségbeesve beszélnek a pénzügyi helyzet nyomorúságairól, hogy a tönk szélén állunk, hogy minden téren, minden irányban a nyomorúság szava kiabál felénk. S mégis azt

követelik, hogy a nyomorúságunkat kifírázzuk, hogy az utolsó fillértünk is katonai parádéra költjük el Azt hiszik, hogy a katonaságnál a számbeli nagyság határoz s nem a vitézség, a harci bátorság. Nem tudják, elfelejtették, hogy a magyar katonával a csatában csak magyarul szoktak beszélni, s magyarosan vívták ki azok a legszebb győzelmet ott, a hol a német szóval élők csak futni tudtak. Custozza s a porosz-osztrák háboru sokat beszélhetne ezekről.

De hát ez mind semmi! Ki hallgatja meg a magyar nemzet szívéből fakadó keserves sóhajtásokat? Ki törődjék velünk Ausztriában akkor, mikor olyan ember állott az ország élére, a ki ezt az országot sohasem tekintette úgy mint édes anyját, a melyért ha kell, mindenünket áldozatul kell hoznunk, hanem terített asztalnak, a melyről kiki annyit élvez, a mennyihez tolakodva, furakodva, akár az asztal alól is hozzáférhet. Ha kuvasz módra elmar onnan másokat.

Oratorium-szentelés.

(a) A ciszterci rend székesfehérvári főgimnáziumában évről-évre történik valami felemelő jelenség, mely a jobb jövőben erősen reménykedő szívet-lelket örömmel tölti el.

A FEJÉRMEGYEI NAPLÓ TÁRCÁJA.

Királygyilkosság.

Raguzai Jakab udvari kamaratiszt fiatal özvegye, Sáfár Józsa nyugtalanító gondolatokon tépelődve jár-kei föl és alá szobájában. Szerelmet esküdött Alberico da Barbiano-nak, Kis Károly király magával hozott sziciliái alabárdosai kapitányának. Ez nyugtalanítja.

Leánykorában belső komornája volt Mária királynőnek, Nagy Lajos leányának; neki köszönheti, hogy előkelő férjet kapott s mikor özvegyiségre jutott, kegyelmes urnője ajándékozta meg az olasz-utcai házzal Budavárában, a hol egy év óta lakik. Midőn a főurak hívásának engedve itt termett Kis Károly, kapitányát az övével szomszédos házba szállásolták el. Dalás lovag volt az új szomszéd; ő nem kerülte az alkalmat, hogy megismerkedjék vele s alig hogy megismerkedtek, beléje szeretett.

Pár héttel ezután Kis Király, a ki Nagy Lajos királynak, legnagyobb jöltevéjének megfogadta, hogy leánya trónja ellen nem tör, megfosztotta tőle Mária királynőt. — Kiskaracsony előestéjén koronázták meg s a gyermekarcu, kiscsiteműti, szökefűrtű fejedelmet azóta nem látták aranyos hintóján Budavára utcáin keresztül roogni: a királynők palotájába költözött. Barbiano seregével itt maradt, tőle tudta meg Józsa, hogy Mária királynő s anyja maga adta oda a koronát a nápolyi királynak; mert belátták, hogy a büszke

és zabolátlan magyar főurakat nem fékezheti meg asszonyi kéz. Harmincyolc napja még csak, hogy az új király a magyar trónusra lépett, de immár Sáfár Józsa is tudja, hogy Barbiano tévedett: a királynők ellenségei Kis Károlynak, a kitől szigorúsága miatt egymás után elpártolnak a főurak, még azok is, a kiket ő emelt magas tisztégre. A budaiaik is mind hangosabban zugolónak el-lene, a mióta városukat elhagyta, itt hagyván garázda zsoldosait s Raguzai Jakab fiatal özvegyének a szívet kétség emészti. nem bün-e, hogy most is szereti áldott jó királynője halálos ellenségének az emberi közül való.

— Szakitanom kell vele — suttogja s az asztalra roskad fájdalomában. Az ablakon kopogtatnak. A fiatal asszony fölrezenet. Letörli könnyeit s odasiet. Azt hiszi, hogy Barbiano vetemedett e kései látogatásra, noha sötét este van már s ő olyankor sohasem szabadulhat el a királytól, csak késő éjjel tér vissza naponként Ó-Budára. Ma már meglátogatta egyszer, mi akar ismét? Hirbe hozza; pedig ha igazán szeretné, óvakodnék ettől, véli az asszony és elfüggönyözte a ablaktáblát, hogy végkép elutasítsa lovagját.

— Eressz be Sáfár Rózsa, Raguzai Jakab tisztas özvegye — szólal meg halkán az ablak alatt Simontornyai István iródiákja. — A királynő fölővászmasterétől hozok üzenetet. Sürgős üzenetet.

Józsa meglepetten siet az udvarra nyíló ajtóhoz s félretolja retesztét.

— Az Istenért, mi történt? — kérdi izgatottan a belépő jövevénytől.

— Semmi — feleli ez s az asztal mellé ül. — Az emberek ugyan vad hírekről beszélnek.

Szófhabeszéd. Eddig semmi sem történt. De ha te is úgy akard, holnapról fogva ismét Mária királynő szent István elrabolt koronája. Ne félj — folytatja az ősbecsavarodó iródiák megnyugtató hangon, mikor a nő megdöbbenéssel teljes tekintettel mered rá. Csak azt tedd meg, hogy Barbiano lovag holnap délnél hamarabb ne hagyja el házatát.

Az asszony elpirul. Hát már az egész világ beszél viszonyáról, melyet a legcsekélyebb vétek sem szennyezett be? Hiszen még azt sem engedte meg kedvesének, hogy megcsókolja. Ez az ember — a királynak főudvarnokai pedig bizonyára azt hiszik, hogy becsületét is földáldozta érte, mikor tőle olyasmit kívánnak.

— Nem tartóztathatom. Szakítani fogok vele. Már meggondoltam a dolgot, hogy nem lehetek a felesége annak, a ki a bitörő hívei közül való. Most, hogy gyanuba is vetek, annál is inkább kiadom utját.

Elhatározott hangon mondta ezeket Józsa, de az öreg diák kiérezte a fájdalmat, mely szavain átözgett.

— Senki sem gyanúsít Tudja az egész világ, hogy mindig büszke s becsületes voltál. Barbiano is uton-utfélen panaszkodik ridegséged miatt. Ő feleségévé akar tenni. Ha elősegíted tervét, köznemes lány létedre is palotahölgyévé szemelt ki királynőnk. Jöendőbelidnek magas hivatalt szántak. A talián lovag ugyan duzzogni fog eleintén, de majd megbékül s te boldog leszel.

Rejtélyesnek tűnt föl Józsa előtt László diák beszédje s még sem jutott az eszébe, hogy ér-

Ma lapunk 6 oldal.

költözött el az élők sorából. Így járt az öreg Máhr is. Mint kőműves az uhlanus laktanyában dolgozgatott, mi közben összeesett s szavát venni többé nem lehetett. A mennyiben a végelgyengülés jelei rajta nem mutatkoztak, valószínűleg szívizélhűdés okozta hirtelen halálát.

— **Török A. és Társa Budapest.** Ha körültekintünk a különböző főfelárutók között, önkénytelenül a Török-cég tűnik fel előttünk. Nemcsak azért, mert hazánkban a legnagyobb osztálysorsjáték-üzlet birtokosa, hanem azért is, mert a cég vevői kiváló szerencsével játszanak. Állításunk megerősítésül csak a legutóbbi hat hónap eredményeire mutatunk rá. Ezen rövid idő alatt nemcsak a 600.000 koronás legnagyobb főnyereményt, hanem a 100.000, 90.000, 60.000, 50.000, 30.000, több 10.000, 5090 és 2000 koronás nyereményt, és még sok egyéb nyereményt nyertek a cégnél. Számítalan hálairatot kap a cég szerencsés vevőitől. Ama határtalan bizalom, melyet a céggel szemben a vevők tanúsítanak, a legszélesebb körökben mindinkább nagybodollik, mert a nagy közönség ismeri a cég szerencsésjét, korrekcióját, pontosságát, titoktartását és a legmesszebbmenő előzékenységet. Ennélfogva Török A. és Tsa bankházát Budapest, Teréz-körút 46/b. (főkök: Váci-körút 4., Múzeum-körút 11., Erzsébet-körút 54.) bárkinek is méltán ajánlhatjuk. A tervezet szerint az I. osztály lúzása már a legközelebbi csütörtökön és pénteken, november 19. és 20-án lesz. Az eredeti sorsjegyek árai: egy egész 12.—, egy fél 6.—, egy negyed 3.—, egy nyolcad 1.50 korona. A ki tehát sorsjegyet akar vásárolni, forduljon bizalommal Török A. és Tsa bankházához Budapest, mely céget bárkinek ajánlhatjuk.

— **Műszaki iroda. Berényi Győző és Farkas Zoltán** okleveles mérnökök **műszaki irodája Székesfehérvárott Kossuth-utca 20. sz. alatt. Elvállalja mindenféle mérnöki munkát teljesítését, u. m. felmérést, parcellázást, tagosítást, tervezéseket, építkezést stb. — Műszaki ügyekben szakértőül ajánlkozik.**

IRODALOM.

— **Hét országon keresztül.** Lapunk szerkesztőjének a címen kiadott utleirását kedvező kritikával fogadja a sajtó révén megnyilatkozott közvélemény. A „Dunántúli Hirlap” f. hó 8-án a következőket írja:

„**Hét országon keresztül.** Bilkei Ferenc, a „Fejérmegyei Napló” érdemes szerkesztője e cím alatt adja összegyűjtve tanulságos s rövid vonásokkal a mélyéig ható uti emlékeit spanyolországi utazásairól. — Nem szárazon oktat, de könnyedén cseveg velünk s találó kifejezéseivel színteszem lélteti a látottakat. Leírásait Ausztriában kezdi, majd átvezet Milánó, Genovára át (hol a Campó Santonak külön fejezetet is szán) a Rivierára. Monte-Carlo és Monaco kettős városának megismerése után Marseilleba érünk, melyet sorra követ Toulouse, Lourdes örökzöld leírása, Biarritz, honnét már csak egy kódobás az utazás célja: Spanyolország. A büszke grandok álomszerű szép

országát, a románok honát a dal költőiségével festi. Nemcsak leírásokat ad, de apró kalandokkal is kedveskedik s különösen megkapó erővel festi le a bikaviadalt s a spanyol népeletet. Majd Gibraltár angol földjére lép, honnét átvezet bennünket Afrika partvidékeire is. A visszautazás is Avignon, Lyon, Genf, a Montblanc, Luzern és Innsbruck érintésével páratlanul szellemesen s tanulságosan van előadva. Mindenesetre e könyv az utleirások között minden időben becses helyet fog foglalni. Ára 1 k. 50 fill. s kapható a szerzőnél Székesfehérvárott.”

Anyakönyvi statisztika

1903. évi november hó 6-tól november hó 13-ig.

I. Születés.

Született: 15 fiú, 13 leány. Ezekből törvényes fiú, 14, leány 12; törvénytelen fiú: 0, leány: 1; halva született 1 törvényes fiú, 0 leány; 0 törvénytelen fiú, 0 leány — Összesen: 28.

II. Halálozás.

Elhalt: 7 fiú, 11 nő. Ezekből 7 éven aluli: törvényes fiú: 4, leány: 5; törvénytelen fiú: 0, leány: 0; 7 éven felüli fiú: 3, nő: 6. — Összesen: 18.

E szerint a születés a halálozást 10-zel múlja felül.

Elhaltak: Pap Mária, r. k., 1 hónapos, Jancsár-utca 24. sz. — Özvegy Rác Gáspárné, szül. Molnár Mária, r. k., kéregető, 39 éves, Szt.-György kórház. — Özv. Gaál Jánosné szül. Tikász Anna, r. k., kisbirtokos, 66 éves, Kecskeméti 5. sz. — Boda Erzsébet ev. ref., 4 éves, Szt.-György kórház — Erzbukker István, r. k., 9 napos, Felsőkirálysor, 11. sz. — Némédi Mária, r. k., 7 éves, Kigyókút 1. szám. — Kiss Mária, r. k., 2 hónapos, Széchenyi-u. 56. szám. — Vitális Erzsébet, ev. ref., 1 éves, Széchenyi-utca 190. sz. — Jámbor Györgyné szül. Ruska Katalin, r. k., 21 éves, Zámolykút 3. sz. — Özv. Tombor Jánosné szül. Kóvér Zsuzsánna ev. ref., 36 éves, Széchenyi-u. 106. sz. — Ofner Ádámné szül. Tren

Erzsébet, izr. 73 éves, Könyök-utca 10. szám. — Nofczér Mária, r. k., fél óras, Gőzmalom-u. 8. sz. — Endl Ferenc, r. k., kisbirtokos, 66 éves, Máhróter Teréz férje, Olaj-u. 26. szám. — Hudoba Ferenc és Varga Zsófia halva született fia, Sütő-u. 30. sz. — Máhr Pál r. k., kőműves segéd 78 éves, néhai Augsperger Katalin férje, Salátróm-u. 1. sz. — Holly Antal, r. k., 8 óras, Távirda-n. 1. sz. — Antal János, r. k., 10 hónapos, Selyem-u. 43. sz. — Orbán Ferenc, r. k., ács-mester, 63 éves, Rákos Erzsébet férje, Malom-u. 39. sz.

III. Házasságkötés.

A fentjelzett idő alatt házasságra lépett 8 pár.

Van szerencsém a n. é. közönségnek becses tudomására hozni, hogy **33 év óta fennálló könyvkötő üzletemben**

egy a legegyszerűbb könyvkötést, mint a legdiszesebbet is, üzleti vagy könyvtári könyvek bekötése a legjutányosabb árért pontosan elkészíttetnek.

A n. é. közönség szíves pártfogását kérve

kiváló tisztelettel

Friesz József,
könyvkötő

Szefehérvár, Iskola-utca 3. sz.

Székesfehérvári férfi-ruha műtisztító

JÄGER BÉLA

szabó-mester.

Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy a Kigyó-utca 16. szám alatt levő üzletem fentartása mellett

Palotai-utca 27. sz. alatt (Jakabi-ház) fiók-üzletet nyitottam.

Megrendeléseket mindkét helyen elfogadok. Szép és divatos kivitelben készítek mindennemű férfi-ruhát.

Egy öltöny tisztítását, javítással és vasalással együtt 2 koronáért eszközölöm.

Jäger Béla szabó-mester és férfi-ruha készítő
Kigyó-utca 16. szám (Schváb-ház) és Palotai-utca 27. szám. (Jakabi-ház.)

FEJER
megyében

eddig

6 főnyereményt

és

22 más nagyobb

nyereményt

fizettünk ki.

Bebizonyított tény, hogy a magyar királyi szab. osztály-sorsjáték útján igen sokan jutottak jóléthez, sőt gyakran nagy vagyonhoz is; miáltal a magyar osztálysorsjegyek általános kedveltségnek örvendenek. — Egyetlen más sorsjáték sem nyújt hasonlóan kedvező nyeresési esélyeket oly nagy összegű nyereményekkel, mint a magyar osztálysorsjáték.

A következő osztálysorsjáték hat osztályában 110.000 sorsjegyből 55.000 darabot, tehát a felét körülbelül

14 1/2 millió korona készpénzzel sorsolják ki.

Főnyeremény esetleg egy millió korona, illetve: 600.000, 400.000, 200.000, 2 à 100.000, 90.000, 2 à 80.000, 70.000 stb. stb.

Első osztály huzásai már folyó hó 19-én és 20-án.

Az első osztály eredeti sorsjegyek ára: egész kor. 12.—, fél 6.—, negyed 3.— és nyolcad 1 k. 50 F. Sorsjegyeket postautalvány-összegek ellenében vagy utánvétellel küldünk — Hivatalos nyeremény-jegyzékekkel pontosan szolgálunk. Játéktervet minden sorsjegy-küldeményhez mellékelünk.

„NEMZETI PÉNZVÁLTÓ-RÉSZVÉNYTÁRSASÁG”

BUDAPEST, GIZELLA-TÉR I. P. * Sürgőncím: „Nemzeti Pénzváltó Budapest”.

Intézetünk

abban a helyzetben van, hogy bármily nagy nyereményt — még esedékesség előtt is — a legszigorubb titoktartás mellett, **jutalékmentesen** fizet ki és ügyfeleinek minden irányban a legmesszebbmenő biztonságot nyújtja.

A legtöbb főnyereményt **nálunk** vásárolt sorsjegyeken nyerték.



SZŐLŐLUGAST

ültessünk minden ház mellé és kertjeinkben föld és homoktalajon.

Erre azonban nem minden szőlőfaj alkalmas, (bár mind kuszó természetű) mert nagyobb része, ha megno és, termést nem hoz, ezért sokan nem értek el eredményt eddig. Hol lugasnak alkalmas fajokat ültettek, azok bőven eltájták házukat az egész szőlőérés idején a legkínzóbb muskátly és más édes szőlőkkel.

A szőlő lazáinkban mindenütt megterem s nincsen oly ház, melynek fala mellett a legesekélyebb gondozással felnevelhető nem volna, ezenkívül más épületeknek, kerteknek, kerítéseknek stb. a legreményesebb díszé, anélkül, hogy legkevesebb helyet is elfoglalna az egyébre használható részekből. Ez a legújabb tudomány, mert minden évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színes fénynyomatu katalógus bárkinek ingyen és bérmentve küldetik meg, a ki czímét egy levelezőlapon tudatja.

Czím: „Ermelléki első szőlőoltvány-telep” Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.

Megyeház-tér 13. sz. házban

5 szoba-, konyha és mellék-helyiségekből álló lakás

kiadó. — Bővebb felvilágosításai szolgál a házmester.

Magas jutalékkal felvétetnek

bármily állás megbízható egyének budapesti bankházban sorsjegyeknek részletfizetésre való eladására, az 1883. évi XXX. t. c. alapján. Tőke és kockázat nélkül némi szorgalommal könnyen elérhető havonta 300—500 korona kereset. — Ajánlatok intézendők a „Szerencse Híradó” kiadóhivatalának postafiók 180. Budapest.

Új butor üzlet!

Van szerencsém a n. é. helybeli és vidéki közönség becses tudomására hozni, hogy saját műhelyemben készült asztalos munkákból raktárt tartok

Kórház-utca 4. szám alatt (saját ház.)

Raktáron van uri-, háló-, ebédlő-, szalon-, előszoba és konyhabutorok a legszolidabb kivitelben, melyeknek jó minőségeért felelősséget vállalok.

Főelvem oda irányul, hogy ezen szakmában előforduló silány gyári munkák által félrevezetett közönség helyben találjon szolidan készült butorokat.

Elvállalok továbbá minta és rajz szerint választott butorok készítését bármily kivitelben, ugyszintén mindennemű asztalos munkákat jutányos áron.

Raktároniat a n. é. helybeli és vidéki közönség figyelmébe ajánlom.

Kiváló tisztelettel

Nyári Gábor,
épület és butorasztalos.

GERENDAI GYULA
VÁSZON ÉS KÉSZ FEHÉRNEMŰEK ÜZELTE
SZ.-FEHÉRVÁR, NÁDOR-UTCZA.

Szállít a szfehérvári Sz.-György kórház és kir. javító intézetnek s több magán intézeteknek fehérneműeket.

Ajánlja dús választékban raktáron levő legjobb minőségű valódi tiszta ezérnafonálból előállított rumburgi, irhoni, creas és fonal vásznakat, ugyszintén tiszta lenáru asztalneműt.

Valódi angol ruhaszőveteket.

Elvállal teljes kelengye szállításokat olcsó és izléses kivitelben.

Raktáron olcsó áron vászon és sifonból kész ágyneműek, paplanok, ágy- és asztalterítők, ágy pokróczok és derékaljak (Matracz), futó- és szalonszőnyegek, csipke és szövet függönyök.

Zárdák és iskolák

szíves figyelmébe ajánlom himzés, kötés és csomózáshoz való legjobb minőségű kézimunka anyagaimat, a mely olcsóbb, mint bárhol

Vidéki megrendelés postafordultával lesz elküldve.

23 m-es vég Hóvirág-vászon 15 korona.

Minták rendelkezésre állanak.

Hamburg—New-York
Hamburg—Halifax
(Canada.)

Közlekedés kétszer hetenként.

Az indulások Halifax felé idejekorán közzé lesznek téve.

Az exprez és póstahajók téli menetrendje:

Október	31. Deutschland.	Január	4. Deutschland.
November	4. Auguste Victoria.	"	8. Graf Waldersee.
"	6. Patricia.	"	15. Auguste Victoria.
"	13. Phoenicia.	"	15. Belgravia.
"	20. Pretoria.	"	22. Blücher.
"	27. Graf Waldersee.	"	29. Pennsylvania.
"	30. Deutschland.	Február	5. Patricia.
Deczember	4. Belgravia.	"	12. Moltke.
"	11. Blücher.	"	19. Pretoria.
"	18. Pennsylvania.	"	26. Graf Waldersee.
"	25. Patricia.	Márczius	4. Blücher.
Január	1. Pretoria.		

Az utazásra vonatkozó bármely kérdésre szívesen és minden nyelven azonnal válaszolunk.

A ki utazni akar, forduljon hozzánk.

FALK és TÁRSA

Hamburg Brandsende 23a.

A pozsenyi mezőgazdasági kiállításon aranyéremmel kitüntetve.

SCHEIBER OSCAR
ÉS
WEISS OSCAR

OKLEVELES MÉRNOK,
KÉPESÍTETT ÉPÍTŐMESTER, ÉPÍTÉSI VÁLLALKOZÓK

MŰSZAKI IRODJA
SZÉKESFEHÉRVÁR, NÁDOR-UTCA 17. SZ.

Elvállal mindennemű műszaki munkát, mint
birtokfelmérést és térképezést,
gazdaságok beosztását,
parcellázást, tagosítást,
gazdasági és normál vasutak és utak
nyomjelzését, építését, csatornázás, alag-
csövezés, gazdasági épületek, bérházak,
lakóházak, villák, telefonhálózatok, vízi-
művek, hidak, mindennemű beton munkák
tervezését és építését.

Peres ügyekben szakértőül ajánkozik.
Levélbeli megkeresésre azonnal válaszol.

HIRDETÉSEK
a „FEJÉRMEGYEI NAPLÓ” részére
jutányos áron felvételnek
a kiadóhivatalban.

RODE I. * * * * *

== FÉRFI DIVAT, ==

* * * * *
LASITS ERZSI
NŐI KALAP ÜZLETE
* * * * *

== SZÉKESFEHÉRVÁROTT ==
(barátok épületében.)

Női kalapokban
raktáromat eredeti modellekkel az üszí
idényre dúsan felszereltem, kivitele
remek, árai meglepő olcsók; diva-
tosításokat, tollgöndörítést, festést,
kalapok átalakítását a legújabb div-
vat szerint a legolcsóbb árban ké-
szítem.

Férfi loden kalapokban
legújabb divatu: Eszkimó, Barlang-
liget, Panama, Lónyai stb. ujdön-
ség k. darabja: 1.50, 1.80, 2.20.
Kitűnő minőségű kemény kalapok
1.60, 1.80—3.—.

Legújabb angol pique puha mellű
férfi ing, fehér vagy színes elővel
1.30, 1.50, 2.— selyem elejű fehér
vagy színes 1.80, 2.— Ötsoros minő-
ségű gallér és kézelő 1 tuczat 2.—
Női és férfi bőr (Clase) kesztyűk
párja 65 és 90.

Kiváló szerencse Töröknel!

Felülmulhatatlanul

kedvez főuradánknak a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió korona nyereménynél
többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek; csak a legutóbbi 5 hónapban a

3 legnagyobb nyereményt és pedig:

a **605.000** kor. nagy jutalmat az 57080 sz. sorsjegyre,
a **100.000** „ főnyereményt a 74366 „ „
a **90.000** „ „ a 109780 „ „
és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.

Ajánljuk ennél fogva, hogy a világ legesélydúsabb osztálysorsjátékában
vegyen részt. — A most következő m. kir. szabadalm. 13. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény

jut és összesen egy hatalmas összeget,
14 millió 459.000 koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

1,000.000 korona.

Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000, 1 á
200.000, 2 á 100.000, 1 á 90.000, 2 á 80.000, 1 á 70.000,
2 á 60.000, 1 á 50.000, 1 á 40.000, 5 á 30.000, 3 á 25.000,
8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10.000 korona és még sok
egyéb; összesen 55.000 nyeremény és jutalom 14,459.000
korona összegben.

Az I-ső osztályu sorsjegyek tervszerű árai:
1/8 eredeti sorsjegy frt. — 75 vagy kor. 1.50; 1/4 eredeti sorsjegy frt. 1.50 vagy kor. 3.—
1/2 ” ” ” 3.— ” ” 6.—; 1/1 ” ” ” 6.— ” ” 12.—
A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük.
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

1. é. november hó 19-ig

bizalommal hozzánk beküldeni, miután a huzás e napon kezdődik.

Török A. és Tsa

bankháza Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Főuradánk osztálysorsjáték-üzletei:
Központ: Teréz-körut 46/a. I. fiók: Váci-körut 4/a.
II. fiók: Múzeum-körut 11/a. III. fiók: Erzsébet-körut 54/a.

Rendelőlevél levágandó. TÖRÖK A. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.

Kérek részemre.....l. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors-
jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

Az összegetkorona összegben } utánvételre kérem.
} postautalvánnyal küldöm.
} mellékelem bankjegyekben. (bélyegekben.) } A nem tetsző törlendő.

Pontos cím: _____

Nyomatott az Egyházmegyei könyvnyomdában, Székesfehérvárott.